

# 12 ОКТЯБРЯ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПО ОКРУГУ №4

## ЗЕМЛЯ НОВГОРОДСКАЯ

Информационный бюллетень

### Павел Гальченко: ВЕРИТЬ, БОРОТЬСЯ, ПОБЕЖДАТЬ!

Выборы – это всегда проверка на состоятельность и готовность работать для других людей. Это, как лакмусовая бумажка, показывающая, насколько правильны предлагаемые идеи и востребованы ли они обществом.

**Мое решение участвовать в выборах продиктовано большим желанием изменить жизнь Новгородской области и города в лучшую сторону. Но мало об этом только говорить и ждать, когда это сделает кто-то другой. Я могу сам участвовать в этих изменениях.**

Я честно скажу, что хочу стать депутатом. Потому что для меня это возможность получить точные ответы на те вопросы, которые меня волнуют.

Во время предвыборной кампании я много встречался с вами. С моими помощниками мы посетили около 50 дворов города, встречались с врачами, учителями, воспитателями детских садов. Я понял, что мы единомышленники: мне близки ваши проблемы, о многих из них я знаю не понаслышке. Ведь у меня, как у многих из вас, есть дети, и мы живем в таком же обычном доме, как и тысячи других новгородских семей. А раз видение решения многих проблем у нас одинаковое, могу с гордостью сказать, что у меня есть ваша поддержка. И я сочту за великую честь, если вы мне доверите представлять ваши интересы в Новгородской областной Думе.

Я понял, что вас волнуют точно такие же вопросы, как и меня. Вам также хочется реальных перемен, а не просто слов, от которых все мы устали. И мне очень хочется участвовать в этих переменах самому, чтобы они стали ощущимы для каждого жителя области. И чтобы это все не затягивалось, чтобы люди могли жить не отдаленным будущим, а хорошим, качественным настоящим. Я очень люблю наш город, я считаю, что это идеальное место для жизни семьи, для воспитания детей. Здесь можно работать и зарабатывать. Я люблю этот город и хочу, чтобы другим людям здесь было комфортно. Наши дети будут жить здесь и обязательно принесут ему пользу. Но мы должны создать им условия.

**Я привык говорить правду и совершать поступки открыто. Таков уж мой принцип. Однажды я перестал терпеть выходки местного криминала, я понял: есть место только честной игре. Поэтому я не мыслю развития нашего региона и города по другому сценарию.**



Быть депутатом – это, безусловно, большая ответственность. Я осознаю всю сложность работы, особенно если реально трудиться над тем, что необходимо городу и жителям. Поэтому я надеюсь на вашу поддержку. Она мне дает силы и уверенности в том, что мы делаем правильные шаги. Совместные усилия, ваши подсказки проблемных точек помогут мне достичь скорейших и эффективных результатов при их решении.

Конечно, не все так просто. У меня, как у открытого и активного кандидата, есть недоброжелатели, для которых цель предвыборной кампании - использовать

все возможности черного пиара, создать как можно больше шумихи по надуманным поводам и недостоверным фактам.

**Скажу откровенно, я встретил сопротивление со стороны некоторых новгородских политиков, чиновников и людей из околориминальных структур. И я прекрасно понимаю, чем им не угодил. Ведь я затронул их интересы, потому что настроен полностью изменить существующую ситуацию, в некоторых смыслах, нездоровую. А это, безусловно, не на руку им.**

Но со мной бесполезно торговаться и договариваться втихую, скрывая истин-

ный смысл своих действий. Я не покупаю никакой компромат и не продаю свое мнение: я готов работать с честными людьми, и все решения я принимаю, основываясь на принципах совести.

И так действовать я буду во всех вопросах. К примеру, мне очень хочется, чтобы отношения между властью и людьми, в частности, с предпринимателями, стали прозрачными и взаимовыгодными для обеих сторон. Чтобы не решались вопросы по отдельным компаниям, а были общие правила для всех. Ведь это основа экономики области, это то, что поможет развить остальные сферы региона, даст рабочие места людям, даст им возможность жить нормально. И впоследствии тратить деньги на свое развитие, вкладывать в образование и здоровье своих детей.

И, конечно, хочется сказать, что во время предвыборной кампании я ощутил весомую поддержку со стороны жителей города, со стороны депутатов Государственной и городской Думы, известных общественных деятелей, медиков и педагогов, новгородских политиков. Все эти люди поддержали меня, публично высказали своё желание видеть меня депутатом Новгородской областной Думы. Все это не может не радовать меня, в то же время, я ощущаю волнение при мысли, что все вы возлагаете на меня большие надежды. А для меня это величайшая ответственность.

Безусловно, ваша поддержка вдохновляет меня, я чувствую себя не одиноким в желании сделать жизнь родного города и области лучше, чтобы в ней было достойное место для каждого. Вместе мы сможем сделать Новгород действительно Великим.

Я вас : приходите на выборы и проголосуйте за того кандидата, которого считаете достойным, который, по вашему мнению, в состоянии решить ваши проблемы. Поверьте, от вашего слова, от вашего решения зависит многое. И в первую очередь, ваша собственная жизнь: я не одинок в своем желании изменить наш город и область в лучшую сторону. Вашу поддержку и заинтересованность я ощущал всегда. **Давайте не будем останавливаться на достигнутом. Я надеюсь, что вы меня поддержите и дальше. И я смогу действительно работать на благо каждого из вас, жителя Великого Новгорода.**

С уважением,  
Павел ГАЛЬЧЕНКО